

# 朝鲜客机北京降落后轮胎起火

### 无人员伤亡 起火飞机是图-154老式飞机 此机型在国内航空公司已全退役

本报讯 据《北京晨报》报道,昨日上午,一架朝鲜高丽航空公司的客机在北京降落后,距离停机位50米左右的跑道转弯处轮胎起火。所幸处置及时,并无人员伤亡,首都机场的正常运行秩序也没有因此受到影响。

#### 工作人员脱下大衣扑火

昨天9时25分,从朝鲜平壤飞来北京的JS151次航班在首都机场正点落地。但在滑行过程中,距离206号停机位大约50米转弯处,飞机的左后轮胎突然着火。火势持续了数分钟,火苗一度蹿到半米多高,引燃了主起落架。

9时50分,朝鲜航空公司的工作人员脱下大衣,砸向火苗扑火。负责代理这架飞机的地面保障和航线维护的国航机务人员拿来了灭火器,火势很快被控制住。事发后,机场消防中队的消防车立即到达了事故现场,所幸这次事故没有造成人员伤亡。

#### 更换轮胎后正常飞回平壤

据了解,这次轮胎



轮胎起火后被迅速扑灭

起火并非是飞机着陆过程中造成的,也没有造成飞机停在跑道上不能动。事发后,起火的飞机迅速脱离跑道,首都机场航班的正常起降没有受到影响。随后,航空公司的机务人员对飞机轮胎进行了更换。

记者查询首都机场的航班时刻表,显示这架飞机随后执行的JS152次航班于昨天12时30分飞往平

壤,晚点一个小时。

#### 航空公司否认“操作不当”

据现场的一名机务人员说,他怀疑是由于飞机在落地转弯时速度过快,造成左后主轮刹车抱死,而机组使用大油门想让飞机继续向前滑行到不远的停机位。如此不当操作导致了飞机的主起落架液压系统温度过高,而容易起

火的液压油泄漏,发生了明火。

昨天,记者辗转联系到朝鲜高丽航空北京代表处的相关负责人李先生,他否定了这一原因的猜测,他说:“事故原因还在调查之中。”

记者获悉,昨天轮胎起火的飞机是前苏联设计的老式图-154飞机,目前这种机型在中国的航空公司机队中已全部退役。

## 奥运官方网站 全球招募2008名荣誉网友

本报讯 据《北京晚报》报道,3月27日,北京将迎来2008年奥运会倒计时500天。从昨日起,奥运官方网站陆续向全球征集象征着北京2008年奥运会的2008位荣誉网友。

网友可登录北京奥运官网注册或登录成为官方网站用户,真实填写个人信息、住址、联系方式,并将自己的奥运祝福、奥运心愿、自己拍摄的奥运题材照片提交给官网

后台。

官方网站将在倒计时500天到来之前,陆续公布随机产生的“荣誉网友”名单。征集活动持续进行直至2007年8月8日(北京奥运会倒计时一周年的)。届时,2008位“荣誉网友”将作为奥运官方网站的“在线信息员”,为筹办中的北京奥运会提供各种信息,利用互联网宣传奥运。

#### 楼继伟被任命为国务院副秘书长

据新华社电 国务院副秘书长(正部级别),免去其财政部副部长职务。

#### 九寨沟今年起谢绝剧组拍戏

据新华社电 日前,记者从四川省著名风景区九寨沟获悉,景区从今年开始将谢绝所有影视剧组进沟拍戏。

九寨沟管理局副局长冯刚说:“云南香格里拉发生过电影剧组在拍摄过程中破

坏当地生态环境的事件。在此之后,中国很多地方都在制定相应的管理办法。”

建设部有关专家指出,目前中国的一些世界遗产地正面临越来越严重的威胁,甚至是不可逆转的破坏。

## 三八节畅游世纪欢乐园 一元乘坐过山车摩天轮

#### 三八红旗手免费游园

即将11元钱就能乘坐长达888m的过山车。上下翻飞、急速俯冲,让你心跳加速,骑虎难下。

马上11元钱就能乘坐素有“伦敦之眼”之称的高达120米的摩天轮,高空俯视,一览郑州美景。

很快!11元钱就能在如梦似幻的南美雨林站,坐上集水面漂流与高空滑翔于一体的飞越亚马逊,在水放肆的亲密接触中,感受冒险冲刺的乐趣。

3月8日国家AAAA级景区郑州世纪欢乐园将隆重推出迎三八节“巾帼女性欢乐游”活动,3月8日至3月10日郑州市女士凭相关证件享受半价40元购票优惠;而省“三八红旗手”凭证将在3月8日当天享受免费游园欢乐园,届时园内过山车、摩天轮、阿拉伯飞毯等40多项大型游乐设备,每项仅合1元钱。而园内的特色小吃、热辣美食也很够味。

#### 现场打造魅力女性

女性还可免费参加园内特别打造的“魅力女人俱乐

部”。届时,该园将特邀专业形象设计师及美容师为巾帼女性打造完美的外形,提供专门的形象设计咨询,让每个平凡的女性都能成为舞台上耀眼的明星,展示魅力风采;同时提供婚姻情感咨询和亲子教育讲座,帮您打造现代女性完美家庭,成为十足的魅力女人。想测试自己是哪种类型的女人吗?小鸟依人?还是巾帼不让须眉?想知道就赶快参加“完美女人拓展营”吧!克服胆怯不让须眉、体验宇航英姿飒爽、空中飞舞翱翔蓝天、激流勇进急速体验、异度空间毛骨悚然、侠胆豪情完美风暴等八大主

题训练活动,将带给你最直接的答案。

票价政策:郑州市女性持相关证件活动期间购票仅40元/张(3月8日至10日)

河南省和郑州市县级以上“三八红旗手”凭证免费(3月8日)

网站:www.zzsjhly.com

地址:郑州市石化路1号

公交线路:郑州市内25、35、59、125、215、216、262路到107国道与石化路交叉口即到。

欢乐热线:69130055/69130077

唐善普 付佳



## 吕秀莲宣布参选台湾领导人

目前,民进党“四大天王”均加入参选

据新华社电 综合台湾媒体报道,吕秀莲6日上午召开记者会,宣布将参加2008年台湾地区领导人选举,随后办理了党内初选登记。至此,被岛内媒体称为民进党“四大天王”的吕秀莲、苏贞昌、谢长廷、游锡堃都已明确表态参选。

2月16日,谢长廷率先对外表示将登记参加党内初选。其后,游锡堃、苏贞昌先后于2月22日和2月25日宣布将参加党内初选。据报道,民进党内的初选于3月5日至9日受理登记,5月6日将举行党员投票,5月7日至5月28日进行民调,5月30日

公告提名人选。

在国民党方面,前党主席马英九在2月13日因“特别费”案遭起诉宣布辞去党主席职务,并决定参选下任台湾地区领导人。被岛内媒体认为也有意参选的国民党籍“立法院长”王金平至今还未明确表态参选。

## 马英九特别费案可能4月开审

本报讯 据《海峡都市报》报道,台湾“高检署”查黑中心检察官侯宽仁前日指出,前台北市市长马英九特别费案卷证已整理完成,将在两三天内移交台北“地方法院”审理。

法律界人士认为,马

英九案届时不排除比照“国务机要费”案,归类为“属重诉”(重大瞩目刑案)字号案件,由较具经验的法官抽签组成合议庭承审。

据了解,台北“地方法院”能接马英九特别费案的法官,大约有

30人。据悉,已经承审“国务机要费”案的“公诉之神”张熙怀应该不会担任特别费案的公诉检察官,根据“国务机要费”案的进程判断,特别费案将在4月份春假前后,在台北“地方法院”首次开庭。

## 单位残疾人职工比例不低于1.5%

据新华社电 国务院日前颁布的《残疾人就业条例》明确指出,用人单位安排残疾人就业的比例不得低于本单位在职职工总数的1.5%;集中使用残疾人的用人单位中从事全日

制工作的残疾人职工,应当占本单位在职职工总数的25%以上。

据国务院法制办负责人介绍,我国目前共有8296万多名残疾人,已经实现就业的有2266万

人,其中城镇463万人、农村1803万人,目前尚有858万有劳动能力、达到就业年龄的残疾人没有实现就业,而且每年还将新增残疾人劳动力30万人左右。